

- В последние дни в СМИ появилась информация о том, что ситуация с ОРВИ и гриппом в регионах России стабилизировалась, - отметили в информационном агентстве. - Однако, вопрос заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями все еще остается актуальным. По данным еженедельного мониторинга в области в первую неделю показатель заболеваемости ОРВИ превысил недельный эпидемический порог более чем на 30 %.

Продлится конференция до 24 февраля. Для того, чтобы принять в ней участие необходимо указать свои контактные данные, заполнив определенную форму. Предложения и вопросы публикуются после модерации на соответствие этике и заявленной теме.